AHMOTIKH ENIXEIPHZH
YAPEYZHX ANOXETEY2HX
AOYTPAKIOY-ATIQN OEOAQPQON
AIEYOYNZH TEXNIKQN YIMHPEZIQON

APIOMOZ MEAETHZ: 4/2020

KANONIZMOZ MEAETQN EPIOY

MAPAPTHMA II: XHMIKOTEXNIKOI YNOAQOTZMOI

MPA=H: «AIKTYO AMNOXETEYZHZ AKAGAPTQN A220Y — AEXAIOY — BOXAZ,
ArQroz META®OPAZ & EMEKTAZH YOIZTAMENHZ E.E.A»

YNOEPIO 6: «Epya aul\oyng, Letadopdg kat enegepyaciag akabaptwyv Accou-
Nexaiou-Boyag»

NPOrPAMMA XPHMATOAOTHZ2Hz:
E.MN. «YMOAOMEZ META®OPQN, NEPIBAAAON KAI AEIOOPOX ANATNTY=H»

A=ONAZ MNPOTEPAIOTHTAZ: 14 «AIATHPHZH KAI MPOZTAZIA TOY MEPIBAAAONTOZ — MNMPOAIQrrH
TH2 ANOAOTIKHZ XPH2HX TQN MOPQN (T2)»

TITAOZ NPOTPAMMATOZ:  «OAOKAHPQZH TQON YNOAOMOQON ZYAAOIHZ KAI EMEZEPTAZIAZ
AZTIKQON AYMATQN 2TOY2 OIKIZMOYZ ' NPOTEPAIOTHTAZ
(MAHBY2ZMOZ 2.000-15.000 L.rt.) NOY AMNAITOYNTAI ZYMOQNA ME
THN OAHTIA 91/271/EOK- NEA EPTA»

Texvikn Ynnpeoia A.E.Y.A.A-AT.O.

Noutpakt, NoéuBprog 2022
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1. AEAOMENA 3XEAIAZMOY EMEKTAZHZ

To mpooBeto doptio mou ocuvendyetal N SLOXETEVON TWV AVUATWY TWV OLKIOUWY
Acoou, Aexaiou, Zeuyolatlou kal Bpaxatiou otnv EEA, oe cuvduaoud pe t duoLkn
ynpovon PeTa tnv mapodo 25etiag and TV KATAoKeU TG, kKablotouv emiBeBAnpEévn

TNV EMEKTAON TNG KOL TNV avaBABuLonN TWV EYKATACTACEWV.

Ta debopéva oxedLOOUOU TNG TIPOTEWVOUEVNG UE TNV TTAPOVOO UEAETN EMEKTAONG-
avafBabulong tng EEA mpokUMTouy amd Tov UTIOAOYLOUO TOU LTT. alXUn¢ o€ opilovta
20-etiag, omwc mapatiBetal oTo OXETIKO TeLXOG. Amd ta MAnBuoulakd Sdedopéva

TipokUTIToUV Ta popTia oXeSLAOLOU OTIWE TTAPAKATW:

MNapdpeTpog Xelpwvag ©€pog
looduvapoc MAnBuouog (e.p.) 109.000 126.000
Hueprnowa Napoxn Avpdtwy (m3/d) 11.500 13.000
Napoxr Qptaiac Ayung (m3/h) 1.900 2.150
BODs (kg/d) 6.540 7.560
TSS (kg/d) 7.630 8.820
TKN (kg/d) 1.090 1260
TP (kg/d) 436 504




2. MPQTOBAGMIEZ KAOIZHZEIZ

Ao Tov WEPLOTH Tapoxng Ta AVpata odnyouvtal o€ SUO VEeC OSeCaEVEC

Mpwtofadulag kabilnong.

O oxedlaopog twv Oefapevwy Ba yivel yla tnv Kavomoinon Ttwv TapakATw

QTMALTACEWV:

AplBLOC TTapAAANAWY povadwy 2

Emudavelakn ¢poption otnv HESN NUEPNOLA TTAPOX [m3/mZ2.d] <36,00

Y&pauAlkn ¢option umepxelAlong otny mapoxn aXpUng [m3/m.d] <250

MAgupko Babog vypwv [m] >3,0m

AIAZTAZIOAOMHZH
MANBuouOG 126.000
Méon Mopoxn m3/d 13.000
Mapoxr ALAG m3/d 51.600

m3/h 2.150

AplBuoc detapevwy N 2
Erudavela de€apevig m? 490
Erudavela deopevwy m? 980
AldueTtpog véag de€apevig m 25,0
Eridavelakr ¢poption otn HESN NUEPHOLA TIOPOXN m3/m?d 13,3
Erupavelakr) ¢opTionc otn mapoxn oxpng m3/m?d 52,7
Mnkog urepxelAotr] OeEaUEVAG m 73,4
YUVOALKO [NKOG UTTEPXELALOTWY m 146,8
YSpauAlkn doption umepxelAlong yLa TNV mapoxn
QALXUNG m3/m.d 351,5

H wavoroinon tou kplttnplou tng udpauAlkng doptiong umepxelllong yla v
TIapoxn aLxpng SV LKAVOTIOLEITOL OE OTIAVIEG TIEPUTTWOELG TANUUUPKWY GOLVOUEVWV

AOyw €lo0pong ouPplwy udatwv.

2TIC TIEPUTTWOELC QUTEC N uTtepPAaAouca apoxr) odnyeltal LEow UTEPXEIALOTH

aneuBelag otig deapeveg B-fabulag enetepyaoiag.




H péylotn amopeiwon twv puTwv nou AapPBdavetal uroyn eivat:

BODS5 :30%
SS :55%
TN :10%
TP :5%

2YNETIQS [TPOKYTITOYN TA AKOAOYOA @OPTIA A TO 2XEAIAZMO TQN ETTOMENQN
QAZEQN ETTEZEPTAZIAZ:

MopApeTpog @epuvn Mepilodog
loobuvapocg MAnBuouog (e.p.) 126.000
Hueprowa Napoxr Avpdtwy (m3/d) 13.000
MNapoxn Qptatac Ayunc (m3/h) 2.150
BODs (kg/d) 5.292

SS (kg/d) 3.969

TKN (kg/d) 1.134

TP (kg/d) 479




3. BIOAOIKOZ ANTIAPASTHPAZ

EAEMXO2 EMAPKEIAZ BIOAOTIKOY ANTIAPAZTHPA
O €Aeyxog TnG emapkelag yivetal pe tnv mapadoxr) otL 0Ao to doptio SloxeteveTal

oToV BLOAOYLKO avTIOPaOTHPA TTOPAKAUTTTOVTAS TIG TPWTOoRABuULES KaBIAOELS

AwaotaoloAoynon Bliohoyikou Avtibpaotripa

Mopoxeg
loobUvapog mMAnBuouog LT 126.000
Méon mapoxn Qavg m3/d 13000
Ooprtia
BODs kg/d 7560
SS kg/d 8820
TKN kg/d 1260
P kg/d 504
ZUYKEVTpWOELS Elopong
BODs mg/L 280
SS mg/L 322
TKN mg/L 45
JuyKevipwoelg Ekpong (Méyiotn Artaitnan)
BODs mg/L 25
SS mg/L 35
NHz-N mg/L 2
NOs-N mg/L 10
Elapon
Méon Mapoxn Qavg m3/d 13000
BODs (§LaAUEVO KAl OTEPEWV) So mg/L 280
kg/d 7560
Awwpoupeva Xteped SS (VSS+NVSS) Xo mg/L 322
keg/d 8820
MNocooto Adpavwy Ztepewv (NVSS) fi 0,3
Abpavn) Zteped (NVSS) Xony mg/L 96,5
keg/d 2646,0
E¢aepwotpa Xteped (VSS) Xov mg/L 2251
keg/d 6174,0
Expon
BODs (8LoAULEVO KAl OTEPEWV) Se mg/L 25
Awwpoupeva Xteped SS (VSS+NVSS) Xe mg/L 35




Mapapetpot

Y1aBepd ovvBeong Y mg mapay. VSS/ 0,6
/mg arnopakp. BODs
>taBepd anooVvvBeonC Kqg d? 0,05
JUYKEVTPWON QVAULKTOU Uypol  MLSS (VSS+NVSS) X mg/L 5000
MLVSS/MLSS fu 0,60
MLVSS Xv mg/L 3000
YrnioAoylopéc BioAoyikoU Aviidpaotrpa
‘Oykog kaBe Avtibpaotrpa (WG EXEL KATAOKEVOOTEL) m? 3860
AplBuog Yolotduevwy Astapevwv 4
TUVOALKOC ‘OyKOG v m?3 15440
Blopdla MLVSS otov Avtibpaotipa M, kg 46320
XpOVog MOapAOVAG S| d 1,19
kg BODS Etopong/ kg
DQodption Ztepewv F/IM MLSS - d 0,10
kg BODS Etopong/ kg
F/Mv MLVSS - d 0,16
Oykopetpikn @®option Fy kg BODs Ewopor|c /m3-d 0,49
Yrniohoywopdg BODs Ekporig
@eppokpaocia T, °C 22
K2 d? 9,0
Blodlaomaactpo Nocootod twv MLVSS X 0,7
AtaAupévo BODs elopongmou Stadeuyel TV
enegepyaoia Ssol,e mg/L 2,4
BOD, BloSlaomac uwy 2tepewv EKpong BOD, mg/L 20,9
BODs Ytepewv Ekpong Ssse mg/L 14,2
BODs EKpor|G (SsoletSss,e) Se mg/L 16,6
Amopakpuvopevo BODs (So-Ssole) AS mg/L 277,7
kg/d 3610
Yrniohoylopdg Anoddoong IUoTHUaTOoG
Anodoon Amopdkpuvong BODs ([So-Se)/So) % 97
YrnioAoylouog Mepiooslog Adomnng
MNapaydpeva VSS atov Avtidpaotrpa AXv,prod kg/d 545
Moocooto pn Blodtacmactpwy VSS Aupdtwy f, 0,3
Yuoowpeupéva un Broadlaomaotpa VSS AVUATWY AXoy kg/d 1852
MNapaywyr Adomnng AXy 2397
Adpavr| Zteped (NVSS) Aupdtwy AXonv mg/L 2646
VSS+NVSS mou dtadelyouv amnod A€, Kabilnong AXe kg/d 455
MNapaywyn MNeploosloc Adorng AX kg/d 4588




Yrniohoywopdg HAwkiog IAbog

HAwla IAUOg B d 85,1

Nctporoinon

AlwTto Elopon¢ (mapadoyn: 6Ao 1o alwTto AUPATWY

avayetal o€ NHs-N) No mg/L 45
kg/d 1260

KatavaAwon Alwtou yla Napaywyr Blopalag Ny mg/L 14,7
kg/d 191,7

Evanopévov Alwto mpog Oteldbwon Nox mg/L 29,9

YtaBepa Napaywyng Nitpomolntwy Y mg mapay. VSSy/ 0,2

/mg amnopakp. BODs

KAaopo Nitpomolntwy fn 0,035

TaxuTnta Nitpomolong Rn mg/L-d 112,3

Amattovpevoc Xpovog Mapapovig yla Nitpormoinon tN d 0,27

Mocootd Nitpormoinong % 100

Evamopévov Alwto (NHs-N) Ekpong amo mAfpn

vitpormoinon mg/L 0

'Eotw Evamopévov Alwto (NH3-N) and mAnpn

viTpornoinon= 6pLo ekpong NeNH3-N mg/L 1,0
kg/d 13,0

Anovitpornoinon

Evarmopévov Afwto (NOs-N) amoé nmAnpn vitporoinon | Nnos-n mg/L 28,9

375
AlwTto Expor¢ (NOs-N) (amaltolevo 0plo ekpong) Ne N03-N mg/L 10,0
130

MNoootnta Amopdkpuvong Nitpitkwy (NOs-N) ANno3-N mg/L 18,9

Eldikn Taxutnta Nitpormolrong Kon kg NOs-N/ kg MLVSS-d 0,07

AtaAupévo OEuyodvo DO mg/L 0,2

TayuTnta Nitporoinong Ron mg/L-d 199,6

Antattovpevog Xpovog Mapapovng yla

Amovitponoinon ton d 0,1

YUVOALKOG Xpovog Nitpomoinong-Amnovitpomolnong tnon d 0,36

Artattoupevoc Avollkog Oykog Vi m?3 1228

Mocooto ZuvoAikou ‘Oykou BloAoyikou

Avtidpaotrpa % 8,0

Anopdkpuvon Owaoddpou

Qwodopoc Eloponc P kg/d 504

Anopakpuvouevog Qwodopog (P:BODs=1:100) AP kg/d 36,1

dwodopoc Ekpong Pe kg/d 467,9
mg/L 36,0




Yriohoylopég Anaitnong Ofuydvou

Yuvteleotn ¢ Oteidwong Opyavikwy Evwoswy fc kg O,/ kg BODs 0,6
Oteldbwon Opyavikwy Evwoewy Oc kg/d 2166
Yuvteleotn¢ Evboyevoug Avarmvor|g Re grO,/kg MLSS-h 0,08
Evdoyevic Avarmvon Ov kg/d 6364
Yuvteleotnc Ofeibwong AlwTtou fn kg 0,/ kg NH3-N 4,6
Oteibwon Alwtou On kg/d 4854
JuvteAeotn ¢ Amovitpomnoinaong fon kg 02/ kg NOs-N 2,9
Amtodoaon Amovitpornoinong Oon kg/d 711
Zitnon O&uyovoU O€ MTPAYUATIKEC OUVOTKEC AOR kg/d 12673
Yuykévipwon Kopeopou DO og kabapod vepo 20°C Ca mg/l O, 9,07
Juykévtpwon Kopeopou DO oe kaBapod vepod T° C Cr mg/l O, 8,74
Méaon Zuykévtpwon DO otn Ast. Aeplopou C mg/l O, 2
ALopBWTIKOG CUVTEAEDTNAG VLA TO QVALKTO UYPO TIOU
e€apTaTal amod TN CUYKEVIPWON TOU QVAULKTOU
uypou otov avtidpaotrpa (MLSS) a 0,66
JUVTEAEOTNG avaywyrG TNG CUYKEVIPWONG
kopeopoU (B=0,95) B 0,95
Zntnon O&uyovou O TUTILKEC CUVONKEC SOR kg 0,/d 26469
AplBuog aeplotrpwy 8
Eykateotnuévn loxVg Aeplotrpa 75
Méylotn Anopodoupevn loxlg Aeplotipa 60
anodoon agplotpa kg O,/kWh 2,2
kg O2/h 132
JUVOALKO Mapayopevo Ofuydvo kg O,/d 25344

‘Onw¢ MPOKUTITEL TOOO QMO TIC CNUEPLVEC TIPAYUATIKES OUVONKES Asttoupylag tou
€pyou, 000 Kal amo TNV amaitnon avénong Tng SUVAULKOTNTOC AOYW EVTAENC TWV

VEWV OLKLOLLWY, O QEPLOHOC Elval AVETIAPKNC.

Elval eykateoTnUEVOL OKTW AEPLOTAPEG LoxVOC 55 KW ékaoToc.
AopBavovtag we dedopévn TNV HELWUEVN amodoon Toug Aoyw tng emi 22 ypovia
Aettoupylag Ttoug, Ba amawtnBel n evioyuon NG ofuyovwong, OpPXLKA HE TNV
QVTLKATAOTAON TECOAPWY AEPLOTPWYV LoxUog 55KW pe dAAoC TEooeplg Loxvog 75KW.
MeAOVTIKA Kol avaloya HE TIC TPAYMATIKEC ouvlOnkes Astoupylag Ba

avTikataotaboUv Kal oL UTIOAOLTTOL TECOEPLE AEPLOTIPEG.




4. AEYTEPOBAOMIA KAOIZHZH

ATo Tov PEPLOTA TaPOoXNC Tta AVpata odnyouvtal otlg defaueveg deutepoBabuLag
kaB{lnonc.

‘Onw¢ MPOKUTITEL ATO TIG ONUEPLVEC TIPAYLATIKEG CUVONRKES AelToupyiag Tou €pyou ol
Sdetapevég kabilnong elval oplakd emapkelc kal SnuloupyouVTOl GCUVEXWG
TpoPBAruaTa.

To mMAeupko BaBog vypwv elvatl 2 m mou elval ektoc mpodlaypadwy LE AMOTEAECUA
va apatnpeital aduvauia Slaxwplopol NG LUog (Wblaitepa oe cuVBAKESG TAPOXNAC
QXHAC)

JUUMEPAOUATIKA N Aettoupyia Toug elvatl MPOPANUATIKA OTIC ONUEPLVES CUVONKEC
evw elvat aduvatn n etunnpétnon woduvapou mAnBucpol 126.000, yla to Adyo
QUTO TIPOTE(VETAL VO KATAOKEUOTOUV U0 VEEG detapeveg kKaBilnong Sltapétpou25 m
((6lag Slapétpou pe Tig udlotdpeveg detapeveg) kat Aeupkol BdBouc uypwv 3 m.

Ta kpLtApla oxedlacpou elvatl autd tou akéAouBou mivaka

AplBuOC MapdAANAwY povadwy 6
Erudavelakn ¢poption (yla tnv péon mapoxn) [m3/m?.d] <12,00
DopTIoN OTEPEWY YLA TNV PEON TIAPOXN [kg/m?.d] <120,00
Y&pauAikn ¢option umepxeiAlong (yla Tnv mapoxn
ALUAC) [m3/m.h] <10,00
MAevpko BaBoC Lypwv VEWV deCapevwv [m] >3,0m
AIAZTAZIOAOIMH2H
NAnBuopog 126.000
Méon Mapoxn m3/d 13.000
MNopoxr) AXHAC m3/d 51.600
YUVTEAEOTNC avakukAodopiag 1,2
MLSS mg/I 5.000
AplBuoc detapevwy N 6
Erudavela Se€apevic m? 490
Erudavela Se€opevwv m? 2940
AldueTpog véag de€apevig m 25,0
Ooption otepewv Le BAon TNV LEON TAPOXH Kg/m?d 49
Erudavelakr ¢poption otn HEon mapoxn m3/m?d 4,4
Eridavelakr ¢poptiong oTnv mapoyr) oXpnc m3/m?d 17,6
Mnkoc urtepxelAlotr) de€auevig m 73,0
2UVOALKO LKOG UTIEPXEIALOTWV m 438,0
Y&pauAikn ddption umepxeiAlong (yLa TNV mapoxn
ALXUAC) m3/m?d 4,9
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5. XQNEYTEZ IAYO2

H dlaotaclohdynon tng xwveuong Ba yivel pe ta mapakdtw KpLthpla oxedlacuou:

AplBuO¢ mapdAANAwy povadwv 2

Zuvlfévrp,won orep,sd)\’/ QVeMEeEEPYAOTNC IAVOC % 5 59
UETA Qo UNXOVLKH Ttdxuvon

XpOvog mapapovng d >20

OyKOUETPIKA POPTLON OPYAVIKWY OTEPEWV kg VS/m3 <2,0
AlaoToOpEVA OPYAVIKA % >45%
MNapayoueVo BLOOEPLO m3/kg&laonwpevwy VS 1,1

AEAOMENA 2XEAIAMOY

H nuepnola moootnta 0TEPEWVY TNE AAOTING TOU TPOPOSOTE(TAL OTOUC XWVEUTEC OTIWG
uTtoAoyloTnKe 0To KehAAALo TwV pwToRABULWY Kablnoswy elval 3.969(kg/d)

MeTd tnVv rdxuvon n Adorn Ba éxel ouykévipworn og oteped 50kgSS/m?3
JUVETIWG N nuepnola tpododotoluevn mapoxn elvadt:
4.873(kg/d) / 50 kgSS/m? = 97,5m?3/d

TOTOOOO0TO TWV OPYOVIKWY TITNTIKWY OTEPEWY OTA CUVOALKA OTEPEQ TNC AQOTING lvat
70%. ZUVETIWC N NUEPAOLA GOPTLON TWV XWVEUTWV LE TITNTLKA OTEPEA £lval:

4.873(kg/d) x 0,7 = 3.411(kg/d)mtnTIkWV oTEPEWV
kat 4.873(kg/d) - 3.411(kg/d) = 1.462 (kg/d) avopyavwy oTepEWV

Oa KaTooKEUAOTOUV SU0 SEEQEVES XWVEUONG,ATTO OTALOUEVO oKUPOSEUQ Kal Ba
elvat tumou otabepr ¢ opodng

YNOAOTZMOZ XONEYTQON

OL be€apeveg Ba ecwteptkng Slapétpou 12m,kat oAtkou Uoug 13mkat Upoug
UYPWV 12 M MoV LKAWOTIOLOUV TA TTOPATIAVW KPLTPLA WG 0KOAOUBWG.

— QdENHOC dYKOC €KOOTOU XWVELTH: 1356 m?
— OAKOC WHEALLOC OYKOC XWVEUTWY : 2.712m3
MpoKUTTEL:
— Oykopetpikr) GoOPTION TTNTIKWY OTEPEWV:
3.411(kg/d) / 2.712m3= 2(kg/m?.d)mtntikwyv otepewv
— XpOvoC MopAUOVAG:

2.712m3 /97,5 m3/d= 27,8 d
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YNOAOTZMOZ XONEYMENHZ AAZIMHZ

Me tnv oAokARpwon Tng dlepyaciag Tng xwveuong n Adomn Ba €xeL xaoeL To 45% Twv
OPYQVIKWY OTEPEWV. ZUVETIWE 0TNV £€000 TWV XWVEUTWV:

N TOCOTNTA TWV TTNTIKWY oTepewV eival: 3.411(kg/d)x 0,55 = 1.876(kg/d)
Ta avopyava oteped bev emnpedlovtal
N MoodTNTA TWV AVOpyavwy oTepewV eivat: 1.462 (kg/d)
JUVETIWG TA CUVOALKA OTEPEA TNG AACOTING OTNV €£000 TWV XWVEUTWV £lval:
1.876(kg/d) + 1.462 (kg/d) = 3.338(kg/d)
Houykévtpwaon tng AAoTng o€ oTeped elval:

3.338(kg/d) /97,5 m3/d = 34,2 kg/m?3

YMNOAOTzZMOZ NMAPATOMENQY AEPIOY

Ta TTNTIKA O0TEPEQ TToU SlaoTwvTal elval:
3.411(kg/d)x 0,45 = 1535(kg/d)
Katd thv Stepyaoio tne xwvevonc mapdayetal Boaéplo 1,1 m3/kg Staonwuevwy VS
Juvenwg Ba mapdyovtal
1535(kg/d) x 1,1 m3/kg = 1689 Nm?3/dr) 71 Nm3/h Bloagpiou
To Bloagplo €xetl Beppoydvo Suvapn 5.500 kcal/m?3

MNATH AEYA AOYTPAKIOY-ATIQN ©GEOAQPQN

EAEMXOHKE-OEQPHOHKE
AOYTPAKI, NOEMBPIOZ 2022 AOYTPAKI, 10/11/2022
ZYNTAXOHKE O AIEYOYNTHZ T.Y.

SPYRIDOULA PAPADIMITRIOU

06/10/2023 14:36
AKPIBEX ANTIFPA®O

MANNHZ METPOMNOYAOZ
HAEKTPOAOI 0Oz MHXANIKOZ TE TAZOZ K. MAXTPANTONAKHZ
MHXANOAOTI0z MHXANIKOZ ME

AZHMINA MNITZINH
MOAITIKOZ MHXANIKOZ TE

ANOIMOZ ZAKEAAHZ
XHMIKOZ MHXANIKOZ ME
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